明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 鞍山版 | 第728期 | 2025年11月3日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

相信大法 绝处逢生

【明慧网】我今年七十一岁,曾经是乳腺癌晚期患者。我有幸有一个修炼法轮功的弟媳,是她告诉了我法轮大法真相,因此我摆脱了死神,获得了新生。

我当年是下岗(失业)工人,丈夫工资也很低,还有一儿一女在上学。失业后,没有其它生活来源,我就做起了小买卖, 天天蹬着三轮车,到集市的街边卖日杂用品。

我没遇到过法轮功学员当面给我讲大法真相,但是在售卖的小筐里、小桶里、盆盆罐罐里经常有小挂坠、小册子、折叠的单张等大法真相资料,我看见了就放起来,家里放了一大摞,但都没仔细看过。

二零二三年九月一日,我回到远隔一百多里路的娘家,参加小弟弟儿子的婚礼。热闹的婚礼上,我突然头晕目眩,一下子摔倒在地上,不省人事。大家七手八脚的把我送进县医院,一检查上的把我送进县医院,一检查,我还是感觉不舒服,又一检查,乳房有乳腺肿块。到大医院一检查,已是乳腺癌晚期。

我一下子就崩溃了,这是咋了?我快七十岁的人,连一根白头发都没有,身体一直棒棒的,从来没生过病,连一般的感冒都摊不上,大家都羡慕我身体好。可是现在却一根大棒子砸下来,今后咋生活啊?我只能望天大哭。

接下来就是到省里一家大医院做手术,化疗。经过六次化疗后,我浓浓的黑头发一根不剩。 我妹妹怕我难过,给我买了一个假发套戴在头上。我吃不下饭,每天只能勉强喝点营养汤,身体 一下子瘦弱下来,一百三十多斤的我,只剩下九十多斤了,走路都打晃, 死神一步步逼近我。

因为大弟媳离老家 远,小弟弟儿子的婚 礼她没参加。过后她

知道了我的情况,很快就和儿子 开车到我家来看我。她给我拿来 很多大法真相资料,有小册子、 《明慧周报》,还有大法真相护 身符等。

大弟媳给我讲了几个明慧网上起死回生的真人真事,讲了《细语人生》节目里的故事。特别是她讲了加拿大法轮功学员毛风英女士的父亲都盖上纸被了,听了远在加拿大女儿打来的越洋电话,告诉他诚心念诵"法轮大法好,真善忍好"就能起死回生,结果她父亲真好了。我听了,有些信心了。

二零二四年八月,我和大弟 媳在老家又见面了。弟媳给了我 一本她珍藏多年的线装《转法 轮》,包着精致的书套。我看出 她对这本书非常珍惜,但还是给 了我,书里还放了一个精致漂亮 的真相书签。

大弟媳让我好好看书。她一 再嘱咐我,要连续一看到底,不 能半途而废。又教我法轮功炼功 动作,我当时基本学会了。她还 给了我一个小播放器,里面装有 师父的讲法录音,五套功法炼功 音乐。还有师父的新经文《为什 么会有人类》、《为什么要救度 众生》。大弟媳嘱咐我,回家找找 当地法轮功学员,再跟她们学学。

我回家后,如饥似渴的看书,天天看,非常入心。大弟媳



给我打电话关照我,我告诉她: "我先看书呢,一个字一个字的 看,字字入心,真好啊!"我每 天都静静的看书,心情很好,病 也忘了,身体不知不觉的轻松起来。

二零二五年一月,我到做过 手术的医院复查,身体各项指标 完全恢复了正常。我太高兴了! 立即给大弟媳打电话,告诉她我 身体彻底康复了,感谢她的帮 助。大弟媳也非常高兴,她祝福 我,告诉我: "要感谢大法师父 的救命之恩。"

我身体好了,黑黑的头发又 长起来了。我又登上三轮车,到 街边卖日杂用品了。我还要把我 的亲身经历告诉有缘人,让他们 都知道"法轮大法好,真善忍 好"。

我想在这里表达对大法师父的感恩,我要大声喊:"谢谢慈悲伟大的李洪志师父!法轮大法好!真善忍好!"◇

渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大 法,"真、善、忍"是宇宙特 性,念诵"法轮大法好,真善 怪,念诵"法轮大法好,真善 忍好"能接通宇宙中正的 量,念诵者心念越诚,越能调 动宇宙和自然界中正的因素, 得到上天的护佑,因而会逢 化吉、遇难呈祥。◆

曾两度遭诬判 辽宁鞍山海城市女医生又被枉判三年

【明慧网】(明慧网通讯员 辽宁报道)辽宁省鞍山市海城市 63岁的法轮功学员赵俊芳医生, 二零二五年五月二十八日被警察 绑架,关押在鞍山市第一女子看 守所;十月二十一日在鞍山市立 山法院被非法开庭,被枉判三 年。

一九九九年七月中共疯狂迫 害法轮功后,赵俊芳因给民众讲 法轮功真相,曾于二零零三年、 二零一五年两次被中共法院非法 判刑。

目前,赵俊芳被迫害身体出现严重状况,高血压症状,收缩压(高压)高达 213mmHg,出现三次流血,家人十分担忧。

赵俊芳,家住海城市西柳镇 东柳村。她是内科医生,一九九 二年停薪留职、开办个体诊所。 她的小诊所手续简便,收费低, 她的医德医风口碑很好,很多高 人上门求医。然而赵俊芳自己(是医生,却也身患多种疾病 是医生,却也身患多种疾病 重的产后风和各种精神郁症) 久治不愈。一九九八年,赵俊 开始修炼法轮大法,她按真不 善、忍标准做人,心性得到了。 高,不久一身的疾病不翼而飞。

二零二五年五月二十八日上 午,赵俊芳、张美华、郝丽艳三 位法轮功学员在发放真相资料时



被海城市国保大队及北关派出所警察绑架。几名警察闯到赵俊芳家里非法搜查。据悉,警察对她们进行长期跟踪、拍照。郝丽艳后被非法行政拘留十天,因为年龄原因暂不执行,当晚十点左右被放回。张美华被非法行政拘留十天。

六月十一日,赵俊芳被鞍山市立山区检察院非法批捕,被非法关押在鞍山市第一女子看守所。七月份得知,赵俊芳在看守所被迫害出高血压症状,收缩压(高压)高达213mmHg。

七月二十三日,构陷赵俊芳的所谓"案卷"已到鞍山市立山检察院。律师去公安局国保大队找办案人和看守所所长赵洪波,但都拒绝放人。八月十八日,赵俊芳已被非法起诉到法院。

律师去会见时得知赵俊芳在看守所出现三次流血,看守所带 她去外面医院检查,说是 HPV 重度感染,同时血压最高时达到

226。

十月二十一日下午一点半, 赵俊芳在鞍山市立山法院被非法 开庭。在庭审时,赵俊芳说了自 己身体出现的问题,参加庭审的 家属听到都非常震惊,也非常担 心,情绪也非常激动,质问公诉 人张毅和法官王艺涵想出人命 吗?

旁听开庭之后,家属就赶去 看守所,想要求看守所出示检查 报告单,并就赵俊芳目前出现的 高血压状况要求放人,但看守所 说正在开会不见家属,家属等了 两个多小时,最后也没人接待。 赵俊芳的高血压有生命危险,家 属要求取保候审,但看守所声称 得持续六个月以上才算,让家属 十分担心。

开庭的第三天,十月二十三 日就下了判决,得知赵俊芳被非 法判刑三年。在身体出现这么严 重的情况下还被非法判刑三年, 这真的是在草菅人命。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未防碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传,使很多人 疑问: 法轮功是不是违法? 事实 是: 中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相

反, 《宪法》保障中国公民的 信仰自由。

按照中国现行法律体系,在 宪法之下,是全国人民代表大会 及其常务委员会制定的基本法律 和其他法律(统称法律)。翻遍 中国法律,也找不到任何一部法 律说法轮功违法。 "邪教"之说,来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中 一直在以权代法,根本就没讲过 法律。中共为了制造迫害借口, 导演了"天安门自焚"等诸多假 新闻。这恰恰暴露了中共"假恶 斗"的本质。◇